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1 PRÍSIDÍNTE --

Considerando que foi exposto comentários no site www.bocasanta.com.br do dia
14/03/2009 - "Concurso Pinóquio - Fiquei muito triste ao entrar em contato com o Cecria
(Centro de Criatividades) e saber que o tradicional Concurso Pinóquio deste ano foi cancelado.
Ajustificativa que recebi não me convenceu, pois disseram que são dois eventos grandes na
mesma data, o Concurso Pinóquio, dia 1 de abril, e o Auto da Paixão, dia 2 de abril.

São dois eventos de tradição, mas em dias diferentes, os atores/artistas que
fazem o auto da paixão não são os mesmos que participam do Pinóquio. Tenho certeza que a
equipe da Fundacam é totalmente capaz de realizar os dois eventos, pois nunca pisaram na
bola e sempre realizaram com êxito todos os eventos da cidade. OConcurso Pinóquio chama a
atenção tanto quanto o Auto da paixão. Aliás, quase todas as cidades do Paraná e do Brasil
realizam alguma celebração em relação à Paixão de Cristo e só a cidade de Campo Mourão
realiza o tão falado Concurso Pinóquio.

Tomara que não, mas fico com medo desse tradicional evento ter o seu fim
decretado com a não realização desse ano. É uma pena, sinto muito, pois eu participei de 10
concursos e fui premiado 11 vezes. Talentos como Creuzentina, Lambari e outros grandes
talentos do concurso possam cair no esquecimento da cidade, que diz ser a que mais investe
em cultura no Estado."

Considerando que foi exposto comentários no site www.bocasanta.com.br do dia
14/03/2009 - "Por que cancelar? - Porque cancelar o Concurso Pinóquio, sendo que ainda não
asfaltaram a Boiadeira, não duplicaram a rodovia Campo Mourão/Maringá? Tem muita história
pra ser contada ainda."

Considerando que foi exposto comentários no site www.bocasanta.com.br do dia ^
14/03/2009 - "Políticos preocupados - Em conversa com alguns políticos da cidade, eles/7
demonstraram preocupação com a não realização do Pinóquio este ano, pois o concurso é um HX
excelente local para aprender um pouco com os artistas que tem em nossa cidade e estão U
endo esquecidos aos poucos."

Considerando que foi exposto comentários no site www.bocasanta.com.br do dia ^
|/2009 - "Decisão precipitada - Anossa secretária precipitou-se em cancelar otradicional
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